

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

2. Ленинск - Кузнецкий Кемеровской

Город (населенный пункт)

Муниципальное бюджетное общеобразовательное

Полное название образовательной организации

учреждение „Основная общеобразовательная школа
№19“

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Скопа Дмитрий Игоревич

Класс, в котором обучается участник

7, „Б“

Тема рассказа

„Планетка“

Руководитель (ФИО полностью, должность)

Музалыкова Зинаида Михайловна

Паночка

В восьмом классе нам дали нового классного руководителя. Паночку.

- Почему Паночку? - спросите вы. Так звали её все в нашем классе, ласково и нежно.

Эта вторая неделя сентября, учителя по физике не было. Незаслуженно для нас в расписании на вторник появилась физика. Мы удивились и стали гадать вторника, предвкушая и воображая, кто это будет. Школа у нас маленькая, детей и учителей немного. Прошлого физика в школе знали все: от первоклассника до двенадциклассника. Он был эстетским, категоричным, нервным и имел один большой недостаток - выпивал. Его дело терпел директор, учителя - то в школу не особо рвутся, но всё-таки уважили в конце прошлого учебного года. Мы радовались больше всех, потому что он был нашим классным руководителем, и нас всех достал. Теперь все гадать: повезёт нам или нет. И нам повезло!

Во вторник мы по расписанию пришли в кабинет физики. Девочки всю перемену пели афрокосички Берисовой Ленке, у которой были длинные волосы, а мы смотрели, что из этого получится. Ленка совсем не была похожа на африканку. Не успели ей наместить и десяти потных кос, как прозвенел звонок. Тут же открылась дверь кабинета, и в класс вошёл шикарный Васильевич, наш директор. Он застыл в дверях, кто-то протискивая вперёд себя. В кабинет нерешительно зашла

какая-то девочка. Мы подумали:

- Маленькая...

Девочка была странная: маленькая, худенькая, в огромных круглых очках, закрывавших пол-лица. Из-под очков смотрели большие голубые глаза, а на лице - треугольная улыбка, как будто она увидела своих братьев и сестёр, по которым давно скучала. Она встала у дверей, в руках у неё был котёнок портфельчик. Мы заулыбались, кто-то даже хихикнул, мал, с такими уже не ходят. Директор кампания сухон объявил:

- Вот, ваш новый классный руководитель и преподаватель физики Васильцова Татьяна Владимировна.

Мы даже рты открыли от неожиданности: таких учителей в школе у нас ещё не было. Преподаватели все были опытные и старые, как мы считали.

А теперь перед нами - маленькая девочка, которая будет нас чему-то учить?!

Как всегда бывает, первые детские впечатления оказались ошибочны. Уроки она проводила интересно, рассказывала не только то, что можно прочесть и в учебнике, но поразила нас невероятными историями из жизни мовильеича Рентгена, мовильеича Эйнштейна. До сих пор помню, что впервые физиком я захотел стать после её рассказа о том, как Рентгену, первооткрывателю X-лучей, однажды некие коллеги предложили вставить несколько лучей по почте вместе с инструкцией, как ими просветить грудную клетку. По счастливой, сославшись на графозность аппаратуры, предложили вставить для диагностики лёгких груд-

ную кетку. Вот так чувство юмора! А все думают, что учёные - сухари.

Так Планечка открыла нам маленькую дверь в чудесный мир физики. Физика... и хрупкая Планечка, похожая на Маленького пенчика. Она относилась к нам со всей искренностью и добротой, а мы полюбили её и... физику.

Теперь я, читая на кафедре физики и прикладной математики лекции по термодинамике, вспоминаю нашу Планечку и надеюсь, что мои студенты полюбят как я эту прекрасную науку.